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           Matematika 11.5.2020. 4. ročník.

Úloha1: Babka Ema zavára hrušky. 
	 Má 63 hrušiek a do jedného pohára dáva7 hrušiek.
               Koľko prázdnych pohárov jej má  vnuk Emil Priniesť?    
       
            Výpočet: __________________  .
     
            Odpoveď: ___________________________________  .

           Úloha2: V sade rastie 8 hrušiek. Jabloní je 7-krát viac. 
                          Koľko ovocných stromov  rastie  v sade? 

            Výpočet: __________________  .
     
 Odpoveď: ___________________________________  .

Úloha3: Vypočítaj tabuľku.

	Vhodené číslo
	7-krát viac
	o 7 viac
	7-krát menej
	o 7 menej

	7
	
	
	
	

	70
	
	
	
	




            



